

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcón. y Admón: 2025
Dirección: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LII.—Número 16.006

Miércoles 14 de Mayo de 1952

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Inconcebible actitud del general Colson, jefe del campo de concentración de la isla de Koje

Deja entrever que los prisioneros son tratados inhumanamente

ASOMBRO EN EL PENTAGONO

Washington, 14 (4 t.).—La destitución del general Charles F. Colson del cargo de comandante del campo de concentración de la isla de Koje, fue el resultado de una conferencia extraordinaria por radiotelefono, que duró tres horas, entre los altos jefes del Pentágono y el general.

(Continúa en la página 3)

Un buque especial fletado para los peregrinos italianos al C. Eucarístico

Barcelona, 14.—El «Foriscap Pace» es un pequeño buque de pasaje que desde hace un par de años realiza constantes viajes entre Génova y Barcelona, en cruceros especiales de carácter turístico, dotado, dentro de su pequeño tamaño, de todas las comodidades, incluso una pequeña piscina. Su figura es ya familiar en el puerto de Barcelona, y ahora, con ocasión del Congreso Eucarístico, será fletado por los congresistas italianos que se desplazarán a la Ciudad Condal. Conducirá trescientos pasajeros, y su salida del puerto italiano está señalada para el 24 del presente mes, llegando a Barcelona el 26. Su regreso a Italia lo iniciará el 2 de Junio.

VIII CONGRESO I. DE CIRUGIA

Comenzará en Madrid el día 19

Asistirán más de 2.000 congresistas

Madrid, 14.—El próximo día 19 se iniciará en Madrid el octavo Congreso Internacional de Cirujía, organizado por el capítulo español del Colegio Internacional de Cirujanos. El primero de estos congresos se celebró en Nueva York en 1936. Los idiomas oficiales de este Congreso son el español, francés, alemán e inglés, pero habrá un sistema de traducción simultánea, que permitirá recoger las comunicaciones, no sólo en los idiomas anteriores, sino también en italiano y portugués.

El Comité organizador lo preside el profesor Martín Lagos y, como secretario general, el profesor don Alfonso de la Fuente. La sesión inaugural se celebrará el 20, en la Escuela de Estomatología de la Ciudad Universitaria. Más de dos mil congresistas participarán en este Congreso, entre los que figuran cuatrocientos norteamericanos, ciento cincuenta alemanes, cincuenta ingleses, cincuenta franceses y otros italianos, portugueses, hispanoamericanos, filipinos, egipcios y de otros países, que suman hasta treinta y siete naciones representadas.

Con motivo de este Congreso se instala una exposición de material quirúrgico, en la que participan fábricas nacionales y extranjeras. También se celebrará una exposición internacional de pintura, en la que figuran cerca de quinientos cuadros, realizados por médicos exclusivamente. También las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos harán una exhibición de evacuación de heridos en el campo de batalla, con helicópteros.

Los platillos volantes la han tomado con los vecinos de Almansa

Almansa, 14.—A la entrada del correo de Madrid en la estación, los viajeros y público que aguardaba su llegada, quedaron sorprendidos por la aparición en el cielo de tres velozes y rutilantes objetos que dejaban una estela de humo y ráfagas de luz, de un fulgor amarillo. En menos de cuatro minutos se perdieron de vista en dirección Oeste.

En poco tiempo son ya varias las veces que se ha observado aquí el cruce aéreo de estos ingenios o máquinas sospechosas y desconocidas.—Cifra.

PROCEDENTE DE GRANADA LLEGA A SEVILLA EL REGENTE DEL IRAK

Tripulaba el avión el ministro español del Aire

EL PRINCIPE ABDUL ILLAH saldrá mañana para Londres, por vía aérea

Granada, 14.—Su Alteza Real el Príncipe Regente del Irak, Abdul Illah, ha salido en avión, en viaje privado, y con dirección a Sevilla, a las doce menos diez de la mañana. A las once, se congregaron en el parador de San Francisco de La Alhambra las primeras autoridades con el capitán general de la región, teniente general Ríos Capapé; gobernador civil, señor Fernández Victorio, y alcalde accidental, señor Torres Cruz, para despedir al Regente, que abandonó sus habitaciones y saludó a todos, expresándole su satisfacción por la visita realizada a Granada, y su agradecimiento por las atenciones que le han sido dispensadas.

SU ALTEZA REAL MARCHA AL AERODROMO DE ARMILLA

Momentos antes de las once y media, S. A. R. el Regente Abdul Illah, abandonó el Parador y, en

unión del ministro del Aire, general González Gallarza, ocupó un automóvil para trasladarse al aeródromo militar de Armilla, donde había de tomar el aparato para su viaje a Sevilla. Precedido de una Sección de motoristas de la Policía de Tráfico, y seguido de su séquito y del embajador de España en el Irak, don Domingo de las Bárcenas, atravesó el centro de la capital para dirigirse al aeródromo, donde fue recibido por el coronel jefe del sector aéreo, conde del Romeral y todos los jefes y oficiales del arma de Aviación.

El avión emprende el vuelo

El príncipe Regente se despidió de ellos y subió al aparato «Douglas» que, pilotado por el ministro del Aire, se elevó a las 11,50 horas. Este avión iba precedido por dos escuadrillas de aparatos del aeródromo de Armilla, que le escoltarán en parte del viaje.

En otro avión salieron también el embajador de España en el Irak y los tres ayudantes del príncipe Regente.—Cifra.

Llegada a Sevilla

Sevilla, 14.—Ha llegado el avión de S. A. R. el Príncipe Abdul Illah. Esperaban al Regente el capitán general de la región, don Ricardo de Rada; el jefe de la región aérea del Estrecho, general Díaz de Lecea; gobernador civil, señor Ortiz; gobernador militar, general Rodríguez de la Herrería; alcalde, marqués de Contadero; presidente de la Diputación, marqués de Sotomayor, y otras personalidades, quienes dieron la bienvenida a S. A. R., quien correspondió sonriendo y estrechando efusivamente la mano a todas las autoridades.

El príncipe Abdul Illah vestía traje de paisano, lo mismo que las personalidades que le acompañaban, incluido el ministro del Aire, general González Gallarza. El viaje es de riguroso incógnito.

Todas las autoridades llegaron con el Regente al hotel, en cuya fachada ondean las banderas de España y el Irak, retirándose seguidamente el Príncipe Abdul Illah a sus habitaciones, para descansar.

El Regente almorzará con el ministro del Aire y esta noche asistirá, en el Alcázar, a una fiesta en su honor.

Antes de la llegada del avión del Príncipe Abdul Illah, tomó tierra en el aeródromo de San Pablo otro aparato en el que viajaban el ex ministro de Asuntos Exteriores del Irak y delegado de este país en las Naciones Unidas, doctor Fahil Al Amali, y el ministro de España en Bagdad, embajador señor Arístegui, los cuales, acto seguido, marcharon a Córdoba, de donde regresarán esta misma tarde para unirse al séquito del Regente.

El Príncipe Abdul Illah saldrá mañana para Londres en un avión de su propiedad.—Cifra.

¿Pasa Moscú a la represión y a la violencia contra los occidentales?

Trata de aumentar su presión para impedir que Alemania se sume al bloque occidental

Washington, 14 (4 t.).—Fuentes oficiales declaran que el Kremlin parece estar a punto de variar de dirección en su campaña de bloqueo de los intentos aliados de sumar a Alemania al bloque occidental, abandonando las maniobras diplomáticas para pasar a hacer uso de la represalia y la violencia. En los círculos de esta capital se espera una rápida respuesta a las últimas notas occidentales sobre la cuestión de la paz y la unidad de Alemania por parte de Moscú.—Efe.

LA NOTA ENVIADA POR LOS OCCIDENTALES A MOSCÚ

Washington, 14 (1 t.).—El ofrecimiento occidental según se desprende de las notas entregadas al Kremlin por las tres grandes potencias occidentales, se basa en las siguientes condiciones:

1.º Nombramiento o designación de una comisión imparcial que averigüe inmediatamente si pueden o no celebrarse elecciones verdaderamente libres en Berlín, en la Alemania oriental gobernada por los soviets y en la

SESION PLENARIA DE LAS CORTES

Prestan juramento los nuevos procuradores

Las filas del hemiciclo han sido ampliadas

Madrid, 14.—A las cinco menos veinte de la tarde comenzó la sesión plenaria de Cortes bajo la presidencia de don Esteban Bilbao. Han sido ampliadas con veintiocho nuevos escaños las filas del hemiciclo, con objeto de que quepan todos. Unos procuradores.

(Continúa en la página 3)

UN PARAISO DE ALEGRIA PARA LOS NIÑOS MADRILEÑOS

Inauguración de la I Exposición de Juguetería en el Parque del Retiro

Madrid, 14.—En el Parque del Retiro ha sido inaugurada la primera Exposición de Juguetería, organizada por el Sindicato de Actividades Diversas. Asistieron los ministros de Comercio y secretario general del Movimiento, vicesecretario general del Movimiento, alcalde, delegado nacional de Sindicatos, gobernador militar, jefe nacional del Sindicato de Actividades Diversas y otras jerarquías. También concurrió el embajador de Haití en España. En el acto intervinieron la banda del Colegio de San Fernando y las del Frente de Juventudes de Madrid y de Enguera (Valencia), las rondallas de Zaragoza y Mérida, los campañeros de Huelva y los grupos de danzas de Delorado (Burgos).

La Exposición consta de sesenta pabellones de otras tantas casas productoras. Las principales aportaciones son las de Alicante, Madrid, Barcelona y Valencia. El certamen tiene un valor aproximado de tres millones de pesetas, y las instalaciones, de medio millón. Destacan, sobre todos, los juguetes metálicos con movimiento, y la muñequería, y hay, entre otras curiosidades, trenes y aviones con movimiento; muñecas que se mueven y lloran en la cuna y, entre las marionetas, un pianista ejecutante grotesco, infinidad de muñecos plásticos, etc.

El certamen, en cuanto a su decoración, es magnífico y estratégicamente distribuido. Se hallaban niños que representaban, unos, a enanos, y otros vestían trajes de época.

El Príncipe Abdul Illah saldrá mañana para Londres en un avión de su propiedad.—Cifra.

Ha salido para Roma el ministro de Agricultura

Asistirá a la canonización de la fundadora de las Religiosas Esclavas

MARCHAN TAMBIEN VARIOS PRELADOS

Barajas, 14.—Para asistir a la canonización de la fundadora de las religiosas Esclavas, beata Rafaela María del Sagrado Corazón de Jesús, marchó esta mañana, en avión, el ministro de Agricultura, señor Cavestany.

CRUZA LA FRONTERA EL OBISPO DE SAN SEBASTIAN

Iruñ, 14.—Ha cruzado la frontera el obispo de la diócesis de San Sebastián, doctor Font Andreu, que preside y dirige la peregrinación de las religiosas esclavas del Corazón de Jesús, que asistirán en la capital del

mundo cristiano a la solemne ceremonia de beatificación de la M. Rafaela, fundadora de la citada Orden, que se celebrará el próximo domingo.—Cifra.

Un tren especial de peregrinos

San Sebastián, 14.—En el mismo tren en que han iniciado viaje para asistir en Roma a las ceremonias de beatificación de la madre Rafaela el obispo de la diócesis, doctor Font Andreu, y el canciller del obispado, doctor don Ramón Masramón, han marchado también los prebendados de Oviedo, Bilbao y Santander, presididos por el obispo de Córdoba, en cuya diócesis está la casa natal de la fundadora.

Procedente de Madrid ha llegado esta mañana un tren especial con más de trescientos peregrinos que van a Roma con el mismo objeto, los cuales se han detenido en esta capital para oír misa y comulgar en la Catedral del Buen Pastor. Pernoctarán hoy en Lourdes y mañana proseguirán viaje a la Ciudad Eterna.—Cifra.

Visita al gobernador del Campo de Gibraltar el gobernador militar inglés del Peñón

Algeciras, 14.—En visita oficial protocolaria se entrevistó hoy con el gobernador militar del campo de Gibraltar, general don Antonio Barroso, el nuevo gobernador militar de la vecina plaza de Gibraltar, general Mac Millan, quien llegó a este puerto en una lancha de la Armada británica, escoltada desde las aguas limítrofes por lanchas torpederas de nuestra Marina de guerra. Le fueron rendidos honores.

En el vestíbulo del Gobierno militar fue recibido el general Mac Millan por el gobernador militar del campo de Gibraltar, general Barroso. Seguidamente se celebró una recepción en honor del gobernador militar inglés, y terminado el acto, el general Mac Millan y acompañantes emprendieron el viaje de regreso a Gibraltar, siendo despedidos con los mismos honores que a su llegada.—Cifra.

LA BOLSA, HOY

Ambiente de pesadez en Madrid

EL DINERO SE MOSTRO CONFIADO EN BARCELONA

Madrid, 14.—La sesión de Bolsa de hoy ha sido pesada de desarrollo, dominando los retrocesos, que han tenido amplitud en algunos valores industriales, principalmente en Sniace, que ha perdido 17 enteros; Fefasa, que dejó diez; Guindos, que baja ocho, y Minas del Rif que ha disminuido siete. Después hubo otras cesiones de menor importancia. Entre las escasas mejoras sobresalen la Unión y Fénix, con 20 enteros, y Chade, con 15. Cifra.

EN BARCELONA

Barcelona, 14.—Ha continuado el dinero mostrándose confiado en la Bolsa de Barcelona, especialmente en el corro de acciones, donde el número de operaciones ha sido voluminoso, y de un modo particular en los títulos de Petróleos T. A. C. y Cros y otros valores locales. El que sufrió más fluctuaciones en el día de hoy fue Fefasa, que ha perdido el cierre de ayer, al de hoy, once enteros. En obligaciones industriales negocio pobre, aunque firme en cambios. En valores del Estado, la misma tónica que el día anterior, repitiendo cambios y con operaciones bastante numerosas.—Cifra.

EN BILBAO

Bilbao, 14.—En la sesión de hoy hay sostenimiento en Bancos. En ferrocarriles, los Vancoogados se hacen con ganancia de tres enteros; en eléctricas, pequeños retrocesos; en navieras, Aznar vuelve a descender 25 pesetas, y los quintos de acción de Bibaina se hacen en alza de veinte pesetas. En metalúrgicas destaca de nuevo la Babcock, con un alza de 55 duros; Euskalduna gana dos duros y medio. Hornos cede un duro en las viejas y dos en las nuevas.—Cifra.

Cambios de moneda

Madrid, 14.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: Dólares U. S. A., 39,95; libras esterlinas, 110,36; francos franceses, 11,15. Cifra.

Recibe en un sobre 18 brillantes y tres gramos de platino

Estas joyas proceden de un robo cometido en un hotel de Madrid

Madrid, 14.—En un sobre ha recibido en su domicilio, Andrés Arce Navarro, doce brillantes «baguette», seis redondos, y tres gramos de platino fundido. Puso el hecho en conocimiento de la Policía, y la Brigada de Servicios Especiales y de Extranjeros de la Jefatura Superior de Policía comprobó que se trataba de algunas de las valiosas joyas que aun faltaban por rescatar de las robadas por valor de quinientas mil pesetas a don Félix Huarte, en un céntrico hotel de esta capital.—Cifra.

Los periodistas españoles emprenden el regreso a España desde Londres

Londres, 14 (4 t.).—El grupo de periodistas españoles que ha visitado Inglaterra invitados por el Foreign Office, emprendió el vuelo de regreso a Madrid. Han permanecido en el país cerca de quince días.—Efe.

En vísperas de celebrarse un merecido homenaje

El pueblo de Aldeanueva del Codonal se dispone a rendir homenaje a uno de sus hijos: Francisco Martín Sánchez. Yo sé bien que los segovianos mayores de sesenta y cinco años, aún recuerdan la vida, «un poco de película», como decimos ahora, de tan destacada personalidad.

Nacido Martín Sánchez en este pueblo pinariego del corazón de Castilla la Vieja, hijo de labradores, como públicamente decía: «de esa clase humilde, laboriosa, afde y honrada que después de dos años de continuos trabajos y desvelos llegan a recoger una pequeña cosecha»; los veinte primeros años de su vida los dedicó a trabajos propios del campo, saliendo por primera vez de su pueblo para cumplir el servicio militar. Sólo su extraordinaria inteligencia y férrea voluntad pueden hacernos comprender cómo aquel hombre agricultor pudo pasar en un solo año, el 1874, de soldado a alumno de la Academia de Artillería de Segovia. Cuántas anécdotas interesantes se producirían en los años que pasó estudiando junto a hombres habituados a ello, a los que en todo momento aventajó, incluso desde que siendo soldado, y sin otros conocimientos que las cuatro reglas más elementales de la Aritmética, resolvía problemas que en la pizarra de las clases quedaban enunciados, con la natural sorpresa y admiración de cadetes y profesores!

En el año 1879, una vez terminados sus estudios, salió de la Academia y de Segovia para, algunos años después, aparecer como hombre político en el partido conservador, representando el distrito de Puerto Rico. Cuando por la pérdida de Las Antillas, en 1898, quedó huérfano de distrito, los segovianos le ofrecieron un puesto en el Senado, siendo posteriormente elegido, muchas veces más, algunas casi por unanimidad, senador por su provincia y diputado a Cortes por el distrito de Santa María de Nieva.

Produce asombro pensar cómo

aquel hombre pudo hacerse con conocimientos tan extensos y profundos que le permitían enfrentarse en el Senado con ministros y senadores del Reino, en discusiones en las que siempre trataba «con la claridad y energía castellana que nosotros los segovianos poseemos» la defensa de los intereses de España, especialmente en cuestiones militares y de agricultura.

Constante luchador, Martín Sánchez no desanimó nunca, ni ante la oposición que en aquellos tiempos siempre encontraba en las Cámaras, ni ante las circunstancias desfavorables, cuando se trataba de defender intereses patrios. Por esa constancia y firmeza suya fué capaz de peregrinar durante tres años con su proyecto de Ley presentándole por cinco veces a otros tantos presidentes del Consejo de ministros, hasta que en 1906 fué aceptada la célebre e importante Ley de Catastro siendo presidente del Consejo de ministros el señor Moret y ministro de Hacienda don Amós Salvador, de los que, con su peculiar energía, dice Martín Sánchez: «Les expliqué el asunto, les dije que no estaba dispuesto a dejar vivir Gobierno alguno hasta que se votara esa Ley y, efectivamente, accedieron a mis deseos». El mismo justifica su insistencia y se da por satisfecho de lo conseguido cuando recuerda el beneficio que llevaría a los suyos, hermanos y amigos labradores, que seguían trabajando estas pardas tierras castellanas, pensando en el alivio que esta Ley les traería disminuyéndoles las contribuciones: «yo que he vivido muchos años en esos pueblos y sé lo que cuesta allí cosechar esas pesetas que tienen luego que entregar a la Hacienda, cuando me encontré en un puesto desde el cual podía hacer algo en bien de esos pequeños labradores, empujé esas peregrinaciones que proseguí hasta obtener una Ley de Catastro y continuaré mientras viva para que esa Ley sea cumplida en todas sus partes». Planeaba con ello, y confiaba en conseguirlo que el propietario, con su cédula Catastral, pudiese llevar su casa o su tierra en el bolsillo y pignorarla o venderla a quien quisiera, lo que del todo no se llegó a poner en práctica acertando una vez más, con aquel criterio suyo que le hacía decir, como buen conocedor de nuestras virtudes y defectos, que España es la nación que tiene mejores Leyes, pero que al pie de la letra no se cumple ninguna.

A. CUESTA
Aldeanueva del Codonal 11 de Mayo de 1952.

Información Local

Una «Semana de la Madre», de preparación para el Congreso Eucarístico Internacional

Los actos han sido organizados por el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Como ya se anunció anteriormente, las mujeres de Acción Católica celebrarán una «Semana de la Madre» y de preparación para el Congreso Eucarístico Internacional, los días 15 al 18 del actual, con arreglo al siguiente programa:

Día 15.—Retiro con los siguientes actos: A las ocho y cuarto, meditación y misa en la S. I. C. A las siete de la tarde, en la iglesia de San Martín, meditación, acto eucarístico e imposición de insignias.

Día 16.—A las siete de la tarde, en el salón de actos del Seminario conciliar (entrada por la calle del Sauto), intervención de la presidenta del Consejo diocesano, Conferencias por el vocal de enseñanza del Consejo diocesano y enspanista del Consejo Superior.

Día 17.—A la misma hora y en el mismo local, conferencia por las vocales de familia del Consejo diocesano y Superior.

Día 18.—En el mismo local y hora de las doce de la mañana, acto de clausura. Conferencia por el señor consiliario del Consejo diocesano, muy ilustre señor don Fernando Sanz Revuelta, deán de la S. I. C. Intervención de la presidenta nacional, Intervención del excelentísimo y reverendísimo señor obispo.

Se ruega encarecidamente la asistencia, no sólo a las mujeres encuadradas en la A. C., sino también a todas aquellas que, sintiendo las imperiosas necesidades actuales de la iglesia, quieran secundar los deseos del Santo Padre agrupándose en defensa de los principios morales y religiosos, procurando una sólida formación personal para ejercer un apostolado eficaz de oración, ejemplo y acción.

El Consejo diocesano de M. de A. C.

SUCESOS
Joven lesionado por caída de bicicleta

En el día de hoy ha sido asistido en la Casa de Socorro el vecino de Palazoleros Enrique Sanz Rincón, de 19 años, de una contusión con hematoma, situada en la región temporal derecha, ligera conmoción cerebral y diversas erosiones en ambas manos.

Las lesiones le fueron producidas al sufrir una caída de la bicicleta que montaba en la carretera de La Granja.

Un niño se produjo la fractura de cubito y radio con una rueda.

También fué asistido en el mismo Centro benéfico, de la fractura completa de cubito y radio del brazo derecho, el niño de siete años de edad, que reside en Veracruz, número 7, Esteban Municipio.

Dicha fractura se la causó de forma casual al tratar de descalzar una rueda de un carro.

FARMACIAS DE GUARDIA
Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

El Orfeón Infantil Mejicano actuó ayer con gran éxito en el teatro Cervantes

Ayer, en el Coliseo de la Canaleja, hizo su presentación el Orfeón Infantil Mejicano, grupo A, que visita España bajo los auspicios del Instituto de Cultura Hispánica. Este orfeón estaba contratado por la empresa y el concierto patrocinado por la Sociedad Filarmónica Segoviana. Empezamos diciendo que los jóvenes cantantes obtuvieron un éxito clamoroso. Forman el conjunto diecinueve voces y el director es don Rogelio Zarzosa y Alarcón.

Causa un poco de asombro el considerar la perfección a que ha llegado este orfeón. Voces claras, precisas, lo mismo en los sopranos que en los contraltos, logrando perfección en el conjunto y una esbeltez ágil en la línea temática. En algunos momentos el conjunto tiene calidades de órgano y el acompañamiento se da siempre, bajo la acertada dirección de Rogelio Zarzosa.

El programa fué variadísimo. Aca-so un poco extenso, no por el público que le escuchó con gran complacencia, sino por tratarse de cantantes jóvenes y tener que dar éstos dos funciones, lo que ya significa un gran esfuerzo.

La primera parte estaba destinada a temas religiosos, desde el «Aleluya», de Handel hasta el «Jesus Bambino», de Yon. El «Ave Verum», de Mozart, adquirió en los cantantes un claro relieve, así como el «Ave María», de Schubert, en el que estuvo admirable el solista León Audiférid.

La segunda y la tercera parte estaban dedicadas a música popular. Destacaron, a nuestro juicio, el «Torre a Sorrento», de don Curtis, con actuación del solista ya señalado quien también se lució en una canción china. De una bella ternura «El Rosario», de Nevin y «Alma Llanera», que hubo de ser visada.

En la tercera parte destacaron «Cielito lindo», interpretada magistralmente; «Estrellitas», de Ponce, temáticamente impecable; «La paloma», composición muy simpática y «Peregrina», de Palmerín, en la que la añoranza es el tema central.

Debíó suprimirse lo que llaman «Presentación», que no está a la altura artística del espectáculo.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos y una defunción

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Fernando Fernández Rojero, hijo de Vicente y de Cecilia; María del Carmen Martín Albornós, hija de Eduardo y de María; y Mariano Iglesias Tejedor, hijo de Paulino y de Teófila.

Defunciones.—Rosario García López, de cuatro meses.

Como decimos, la versión de todas las obras fué perfecta y el éxito clamoroso. El público captó matices y bellezas y aplaudió clamorosamente al final de todas las canciones.

Hoy a las once actuarán de nuevo en el mismo teatro.—F.

SERVICIO DE CARNES, CUEROS Y DERIVADOS

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Decretada la libertad del ganado de abasto, mediante orden conjunta de los ministerios de Agricultura y Comercio («Boletín Oficial del Estado» número 91, de 31 de Marzo de 1952), se comunica a todos los delegados locales de Abastecimientos y Transportes que, a partir de dicha fecha, no tienen que remitir a esta Jefatura provincial partes mensuales de sacrificio de ganado a efectos de liquidación de canon.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Martín

Mañana, día 15, dará principio una novena solemne en honor de Nuestra Señora de Fátima, por la intención de una familia de la feligresía, que también ha hecho donación a la parroquia de una preciosa imagen. Los cultos empezarán a las ocho de la tarde y los tres últimos días predicará el muy ilustre señor don Bernardino Arribas, canónigo de esta Santa Iglesia Catedral.

DE SOCIEDAD

Enlace Michael-Hurdlebring

En Madrid, en la iglesia de Nuestra Señora de la Concepción, engalanada primorosamente, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bellísima señorita María de los Angeles Hurdlebring Sabrido con don Raimundo Otto Michael Fluiter.

Apadrinaron a los contrayentes la madre del novio, doña Aurelia Fluiter, viuda de Michael, y el padre de la novia, don Augusto Hurdlebring, diplomático.

La desposada vestía lindísimo traje de raso natural y velo de tul ilusión con diadema de gaderías; era portadora de las arras Elenita García Fluiter, y firmaron por María de los Angeles el acta matrimonial don Enrique Vila Ochando, jefe del Servicio Nacional del Trigo en Segovia, tío de la desposada; el doctor Barraquer, don Angel Riveras, el doctor don Julián Fernández del Pozo y su hermano don Manuel Hurdlebring Sabrido. Por el novio, don Rogelio Fluiter Avalos, don Federico García Gómez, comisario de Policía; don Francisco García del Hierro, militar; don Ceferino García Torrejón, don Luis Blass y don Jorge Alvarado, abogado.

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron obsequiados en Sicilia Molinero con un espléndido «luch». Los nuevos señores de Michael, que salieron para Andalucía, fijarán su residencia en Norteamérica.

Calificación de honor

Ha regresado de Madrid, donde especialmente invitada por el Instituto Academia parisiense «Oreal-Imedia», ha practicado los cursos de perfeccionamiento técnico de su profesión, doña Ascensión San Frutos de González, directora del prestigioso salón de peluquería de señoras «Peluquería Ascensión».

Por su aprovechamiento en los cursos ha obtenido en el examen realizado la calificación de honor. Con este motivo está recibiendo infinitas felicitaciones.—R.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Juan Bravo.—A las 4,30; 7,30 y 10,45, la película «Las campanas de Santa María» (1).

Cine Cervantes.—A las 7,15 y 10,30, la película «Los Blandings ya tienen casa» (3) y «La Hermana San Sulpicio» (2).

Cine Las Sirenas.—A las 7,30 y 10,45, la película «Mujer oculta» (3).

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 13.—Premiado con 50 pesetas, número 087. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 87.

Inmobiliaria Segoviana S. A.

Junta general ordinaria

Se convoca a los señores accionistas a la Junta general ordinaria que tendrá lugar el jueves, 29 del presente mes, a las doce de su mañana, en el domicilio social. Local: Brasserie del Gran Hotel de «Las Sirenas».

En dicha reunión se nombrarán los censores de cuentas para el ejercicio de 1952.

Se recuerda a los señores accionistas lo establecido en los artículos 21 y 26 de los Estatutos sociales.—Segovia, 14 de Mayo de 1952.—El presidente del Consejo de Administración.

TINTE KOMOL
CABELLOS SIN CANAS

1.ª COMUNION
EL MEJOR REGALO
CAMELOS CANTALEJO

Cartelera de espectáculos

Teatro CERVANTES
Hoy miércoles, a las once de la noche, despedida del **ORFEON INFANTIL MEJICANO**
Notabilísimos artistas de ocho a dieciséis años, que ayer fueron clamorosamente ovacionados, por cuyo motivo les dedica la empresa esta función en su beneficio.
Precios popularísimos: Butaca, 5 pesetas. Anfiteatro, 2. General, 1.
Próximo acontecimiento: Días 20, 21 y 22 Mayo, **GRAN COMPAÑIA DE REVISTA ESPAÑOLA**
Con la primerísima vedette Mary-Yilly. Primer actor, Angel Ter. Vedettes, Conchita Caballer, Ylix. Primer armar, Aranda, etc.
Seis típles y veinte vicetíples.
Obras: ¡Aquí Leganés!, La media naranja y El último guiño

Cine JUAN BRAVO
Jueves, 15, a las 4,30, 7,30 y 10,45. Unico día
Ingrid Bergman y Bing Crosby, en su mejor película,
Las campanas de Santa María
En un marco de amor divino florece la más tierna comprensión humana. (Tolerada menores)
Butaca, 2, 3 y 2 pesetas

Las señoras gratis al Cine Cervantes
Jueves, a las 7,15 y 10,30
GRAN PROGRAMA DOBLE DEDICADO A LA MUJER
Los Blandings ya tienen casa
Hilarante película por Cary Grant, Myrna Loy y Melwyn Douglas
LA HERMANA SAN SULPICIO
Por Imperio Argentina y Miguel Ligeró

Cine **Las Sirenas**
JUEVES. A las 7,30 y 10,45
Mujer oculta
Ida Lupino, Howard Duff
Había muerto para todos, menos para el hombre que quería matarle.
YA LLEGA:
PEKIN

«EL SEGOVIANO»
Bar-Restaurante
Sepúlveda, n.º 107
BARCELONA
RELOJES
SUIZOS LAS MEJORES MARCAS
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIDA CATALOGO GRATIS
RELOJERA HISPANA - Apartado 39 - ZAMORA

Droguería I R I S Perfumeria
Juan Bravo, 38
Teléfono 18-46

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 pesetas
Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS
SE VENDE furgoneta 7 HP, recién ajustada y bien calzada, en un precio de ocasión. Plaza Franco, 11, 3.º, teléfono 1.486.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS
SE NECESITAN doncella y para la cocina. San Agustín, 7.

SIRVIENTA, de 50 a 60 años, necesita Gabino Monjas, viudo, de 70, en Domingo García.

TRABAJO
NECESITO criado labranza, caserío de San Antonio, carretera de La Granja.

PASTOR, se necesita. Informes, Cronista Lecca, número 9.

MACHACADORES, necesito urgente. Tratar, con Mauricio Arranz, posada Victorino, Navalmanzano.

TRASPASOS
SE TRASPASA local para bar u otra industria, amplio y sitio principalísimo de Segovia. Informa: Gestoría Sancho, Colón, 5. Segovia.

SE TRASPASA céntrico y acreditado negocio de bar. Absténganse curiosos. Dirigirse a Publicidad Ultralás.

AGENCIA Poza, calle del Colegio, 14. Teléfono 96. Cuéllar.

POLLITAS Leghorn, vacunadas. Granja Avícola Pradillo. Daoiz, 19. Teléfono 1452.

VENDO planta de tomate, berza, repollo, lechuga, cebolla y basura. Gascos, 8.

VENDO coche niño, seminuevo. Razón: Leopoldo Moreno, 12, 1.º, C.

VENDO solar céntrico, arbolado. Informes, San Agustín, 17, bajo.

BUENA basura, vendo. Travesía Parra, 3, bajada cuesta, San Agustín. Roque Rincón.

B. S. A., 2 HP, toda prueba, barata. Casa Paco, Mozoncillo.

CHEVROLET, seminuevo, cuatro toneladas, modelo 1940. Razón, plaza de la Rubia, 4, ultramarinos.

COCHE de niños, seminuevo, vendo. Plaza 4 de Agosto, 5.

SE VENDE vaca, segundo parto. León Martín, Fuentepeyayo.

VENDO dos vacas suizas, paridas de pocos días, primero y tercer parto. Eleuterio Sebastián, Cozuelos.

YEGUA nueve años, seis cuartas, cubierta del contrario, con macho de año, vendo, Angel Sanz, Castro de Fuentesidea.

CERDA cubierta, vendo. Teniente Ochoa, número 16, Segovia.

Banco Español de Crédito

Se complace en comunicar a su clientela y público en general la apertura de una **SUCURSAL URBANA**, sita en la Calle Cervantes, número 27 (esquina Azoguejo), de esta Capital, la cual ha empezado a operar el día 13 del actual.

Teléfonos: { Dirección 1998
Oficinas 1999

Más de 4.500.000 pesetas recaudadas en Madrid en la Fiesta de la Flor

(Viene de la página 4) veinte de la tarde, en que ambas se retiraron en compañía del marqués de Villaverde...

de era repetidamente solicitada y aclamada por los espontáneos contribuyentes.

Un donativo de 500.000 pesetas En esta mesa se recibieron donativos muy importantes, entre ellos uno de 500.000 ptas., de D. Juan March...

Emotivos homenajes de simpatía a la hija del Caudillo

Se registraron datos muy curiosos y emotivos. Por ejemplo, la espera, en filas, de generosos donantes que aguardaron turno minutos y minutos...

Postularon más de 4.000 señoritas El número de señoritas que han postulado fué de 4.000, a cuyo total habrían podido añadirse otras dos o tres mil más...

Declaraciones del director general de Sanidad

A última hora de la tarde, el director general de Sanidad, doctor Palanca, manifestó que estaba satisfechísimo del resultado de la fiesta...

El rotundo éxito de la fiesta—agregó—se debe a la popularidad de la marquesa de Villaverde, a las colaboraciones que se nos han prestado y a la esplendor del tiempo...

INGLES FRANCES

cómoda y rápidamente en su domicilio por el más perfecto de los métodos modernos

Cursos fonolingües CCC

Apartado 183. SAN SEBASTIAN Enseñanza de idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos

Primera Comunión



La CASA GIVAJA acaba de recibir los modelos más originales y modernos en vestidos niña y trajes niño...

La Casa más acreditada en estos artículos de Primera Comunión. CASA GIVAJA

El primer trigo segado en España

Valencia, 14.—Ha sido segado en Alberique el primer campo de trigo de la temporada. La cosecha en la provincia parece ser excelente.—Cifra.

SESION PLENARIA DE LAS CORTES

(Viene de la página 1)

radores de los que asisten vistiendo uniforme, y otros de chaquet. En el banco del Gobierno toman asiento los ministros subsecretario de la Presidencia, Asuntos Exteriores, Justicia, Ejército, Obras Públicas, Educación Nacional, Hacienda y Marina.

Detención de los autores de un robo de 120 relojes

Ciudad Real, 14.—En la noche del 7 de Febrero pasado se cometió un robo de 120 relojes valorados en bastantes miles de pesetas...

Para BODAS y BAUTIZOS Caramelos CANTALEJO

DE LOS ANUNCIOS DE EL ADELANTADO DE SEGOVIA facilitará sus ventas.

RESTAURANTE «CASA DUQUE» (El Chato)

LA MAXIMA ECONOMIA DENTRO DEL MEJOR COMER Pida nuestro CUBIERTO ESPECIAL DE VEINTICINCO PESETAS (Todo incluido)

Un perito industrial especializado, le confeccionará rápidamente y le presentará ante los organismos oficiales, el proyecto facultativo que usted necesita para su instalación de fuerza industrial.

PHILIPS-RADIO MARTIN Azoguejo, 7. (Edificio Columba)

En las Apuestas Deportivas hubo 98 boletos con los 11 resultados y 1.834 con 10

Se pagarán a 3.533,60 pesetas y 188,80 respectivamente

Madrid, 14.—En la última jornada de las Apuestas Deportivas Benéficas los resultados han sido los siguientes: Boletos vendidos, 419.751; recaudación, 1.259.253 pesetas...

El resultado del partido Metastalla-Alcoyano fué excluido por haberse celebrado el sábado.



CRUCIGRAMA N.º 490 Por Mirospia

Crucigram grid with numbers and some filled-in letters.

HORIZONTALES: 1. Magnate y poeta castellano. 2. Número. 3. Símbolo del bismuto. Para pescar. 4. Puro, simple. 5. Familiarmente: hombre que vive del trabajo ajeno (plural).

VERTICALES: 1. Disfrazará. 2. Agarradera. (Al rev.) Negación. 3. Nota. Nombre de varón. 4. Instrumentos musicales. 5. Abrasar. 6. Niñas del agua. (Al rev.) Nota. 7. Río de Lugo. Lista, catálogo. 8. Pr. Nombre personal.

Solución al crucigrama número 489

HORIZONTALES: 1. Fandangos. 2. Lea. 3. Co. Mes. 4. Agar. 5. Sumarala. 6. Troneras. 7. Oirá. 8. Oda. Pa. 9. Asé. 10. Trapasa.

VERTICALES: 1. Facistol. 2. Urf. Ar. 3. No. Amorosa. 4. Anades. 5. Alearc. 6. Nesgará. Va. 7. Ga. Ala. 8. Trastada.

Guía médica

DR. L. PEREZ CASANOVA Maternólogo del Estado, Tocólogo municipal y del I. N. P.

Especialista en partos y enfermedades de la mujer Plaza del Corpus, 2. 2.ª Consulta: 12 a 2 y 3 a 6. Telf. 1530 (S. G. 66)

D. VIDAECHEA Médico-Oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición

Colón, 5 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid

Consulta los jueves, de 11 a 2 Juan Bravo, 2 Teléfono 1600

SAMUEL BORRREGON Aparato digestivo. Rayos X Consulta diaria San Francisco, 36, 2.ª Segovia Teléfono 1324

LUIS F. JARDON Director por oposición del Dispensario Antituberculoso Pulmón y corazón Rayos X

Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2. San Clemente, 7, 2.ª

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos, Enfermedades de matriz Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 6 Carretera La Granja, 12, pral. izqda. Segovia

FLORENTINO G. ALVARO Médico-Dentista Profesor A. de la Escuela de Estomatología de Madrid

Consulta los jueves, de 11 a 2 y de 3 a 6 Clínica Romero.—Cervantes, 30

CANDIDO GARCIA MARTIN Jefe del Laboratorio y Clínica de Dermatología del Hospital Militar Piel, sangre y sexuales

Consulta diaria (excepto martes), de 12 a 2 y de 6 a 8 Azoguejo, 1.—Telf. 1465. Segovia

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL. Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

Un coche de bomberos se precipita en Barcelona contra un grupo de soldados que hacían la instrucción

De ellos resultaron muertos cinco, y siete heridos

Barcelona, 14.—Cinco muertos y siete heridos han resultado al precipitarse un tanque-bomba contra un grupo de doscientos soldados que estaban haciendo la instrucción en el paseo de Casa Antúnez.

El retén de bomberos que actúa en los trabajos de extinción de los rescaldos del incendio del pasado domingo en las naves del puerto franco, al observar que el fuego se reproducía solicitó de la central del cuerpo el envío de nuevos elementos para evitar el incremento del incendio.

Los trabajos de extinción de los rescaldos del incendio del pasado domingo en las naves del puerto franco, al observar que el fuego se reproducía solicitó de la central del cuerpo el envío de nuevos elementos para evitar el incremento del incendio.

Falsificación de recetas de estupefacientes

Madrid, 14.—Luis Cebrián Padrones, de 30 años, natural de Bilbao, ha sido detenido en el momento que trataba de retirar en una farmacia un inyectable de 2 c. c. de cloruro mórfico, que pretendía obtener con una receta falsa...

En la Comisaría del distrito del Retiro se recibió un aviso telefónico de la farmacia sita en la calle de Los Madrazo, número 1, manifestando que se había presentado un individuo con una receta de las que tenían conocimiento habían sustraído a un médico para obtener medicamentos...

En la Comisaría del distrito del Retiro se recibió un aviso telefónico de la farmacia sita en la calle de Los Madrazo, número 1, manifestando que se había presentado un individuo con una receta de las que tenían conocimiento habían sustraído a un médico para obtener medicamentos...

Agentes de dicha Comisaría en posesión de las señas personales del denunciado, comenzaron a actuar, consiguiendo localizar y detener al individuo en cuestión...

Se espera que también asistan los italianos Coppi, Petrucci, De Sandi, Minardi y Astrúa; los franceses Bobet, Geminiani, Robic, Appo, Lazarides y Lucien Teisseire; los belgas Van Steerbergen, Schotte, Impanis y Decock; el suizo Kublar; el alemán Müller, y los luxemburgueses Diedrich y Goldschmidt.

La I Vuelta Ciclista a la Argentina

Buenos Aires, 13.—Se ha decidido que la I Vuelta Ciclista a la Argentina se dispute en los últimos días del corriente año.

El presidente de la Federación Ciclista ha manifestado que entre los corredores invitados figuran los españoles Bernardo Ruiz, Poblet, Masip, Serra, Gelabert y Manuel y Emilio Rodríguez.

Se espera que también asistan los italianos Coppi, Petrucci, De Sandi, Minardi y Astrúa; los franceses Bobet, Geminiani, Robic, Appo, Lazarides y Lucien Teisseire; los belgas Van Steerbergen, Schotte, Impanis y Decock; el suizo Kublar; el alemán Müller, y los luxemburgueses Diedrich y Goldschmidt.

Los altos jefes del Pentágono se asombraron al saber el lunes que Colson había prometido a los dirigentes comunistas que en el futuro serían tratados humanamente, y que ya no habría más selección forzosa sobre la cuestión de la repatriación.

Los funcionarios diplomáticos no ocultan su confusión con motivo de este desagradable incidente que, dicen tendrá como resultado indudable que los Estados Unidos queden en una posición poco airoso en Oriente cuando se están viviendo momentos críticos.—Eje.

MAQUINARIA CASTILLA (Jesús Horcajo)

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

61 países estarán representados en el Congreso Eucarístico

(Viene de la página 4)

sas serán las de América, figurando en primer lugar Argentina y Estados Unidos, seguidos de Chile, Colombia y Perú.

Se calcula en 230 el número de preladados, entre españoles y extranjeros, que asistirán a las tareas del Congreso. Habrá, en total, representaciones de sesenta y una naciones, incluso de la China nacionalista.

SALEN PARA ESPAÑA TREINTA PEREGRINOS MEJICANOS

Tampico (Méjico), 14 (1 t).—Treinta peregrinos mejicanos salen hoy en avión, con dirección a La Habana, para cubrir la primera etapa de su viaje a España, donde asistirán al Congreso Eucarístico Internacional que se celebrará en Barcelona.

Después de una breve escala en la capital cubana, los peregrinos tampi- queños tomarán un tetramotor de las líneas aéreas cubanas para seguir el vuelo a Madrid. Entre los peregrinos figuran destacados industriales como don Rafael Trejo, don David Medellín, don José Quintero y don Ignacio Ormelas.—Efe.

Privilegios a los sacerdotes peregrinos

Ciudad del Vaticano, 14.—La Radio Vaticana ha difundido un extracto de la carta dirigida por la Secretaría de Estado del Vaticano al obispo de Barcelona, en la que se dice que el Sumo Pontífice ha concedido el privilegio, a los sacerdotes peregrinos que asistan al Congreso Eucarístico y tengan licencia de su ordinario, de confesar durante el viaje a los componentes de la peregrinación, con las debidas cautelas que establece el Código Canónico.

La emisora agregó que el obispo de Barcelona, usando sus propias facultades, ha concedido a todos los sacerdotes peregrinos al Congreso Eucarístico que puedan usar en la diócesis de Barcelona, y durante el tiempo de la peregrinación, las mismas licencias de que gozan en su propia diócesis o en las diócesis de su residencia habitual.—Efe.

El legado pontificio llegará el día 27

Ciudad del Vaticano, 14.—El cardenal Tedeschini, legado pontificio en el Congreso Eucarístico Internacional, que comenzará en Barcelona el próximo día 27, saldrá de Génova en barco el día 26, para llegar a la Ciudad Condal en la mañana del 27, según se informa hoy en fuentes vaticanas. El cardenal irá acompañado por veinte personas.—Efe.



LA CASPA... es fea y da idea de abandono...

la raíz del cabello queda débil, se cae, pierde brillo, suavidad y hasta cuando es rizado natural, tiende a perderlo. No se desconfíe! Una fricción por entre las raíces con la estupenda

LOCION DE AZUFRE VERI

le devolverán «su pelo», es decir, fuerte, vigoroso, sin caspa y no se caerá, quedará LLENO DE VIDA. Muchos médicos le usan y recomiendan para cuidar el cabello y combatir la caspa.

Se complace en presentar en su Exposición, en San Clemente, 7, el magnífico stock de maquinaria agrícola e industrial. Grupos motobombas a gasolina, aceite pesado y eléctricos. Motores de todas las potencias y marcas. Bombas, norias, mangueras, bidones de 200 y 50 litros para gasolina. Arados de vertedera y «Brabant», sembradoras y todo lo relacionado con esta industria.

MARIA JESUS FLORITA RODRIGUEZ CRUZ

Ha subido al Cielo hoy día 14 de Mayo de 1952 a los cinco meses de edad

Sus desconsolados padres don Luis Rodríguez Rojas y doña Sofía Cruz Martínez; hermanos Sarita, María Rosario, María Luisa y Luis; abuelos don Luis Rodríguez Sanz, don Angel Cruz Antón y doña Rosario Martínez García; tíos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia a la misa de Angeles, que se oficiará el viernes, día 16, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Miguel, por lo que les quedarán agradecidos.

MAS DE 4.500.000 PESETAS RECAUDADAS EN MADRID EN LA FIESTA DE LA FLOR

La mesa de la marquesa de Villaverde batió todas las marcas de recaudación

Don Juan March entregó 500.000 pesetas y el Ayuntamiento madrileño 250.000

Madrid, 13.—Añoche, los periodistas se entrevistaron con el doctor don José F. Turégano, secretario general del Patronato, quien adelantó la estadística oficial en términos generales. —Ha sido realmente sorprendente —dijo el doctor Turégano— el modo como ha reaccionado el pueblo madrileño ante el llamamiento del Patronato. La cifra máxima recaudada en años anteriores correspondía a la úl-

tima organización de la Fiesta de la Flor, año 1950, con un total de pesetas 2.100.000; pues bien, el total provisional que podía anticiparse al final de la jornada ascendía a la cifra de 4.542.075,75 pesetas, lo que supera aquella máxima recaudación anterior, la de 1950, en más del doble de su importe.

La mesa de la marquesa de Villaverde batió todas las marcas de recaudación

En la mesa presidencial se batieron todas las marcas de recaudación. Presidió, como se ha dicho, la marquesa de Villaverde, presidenta de la Fiesta, acompañada de su madre, la esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, que entregó asimismo un importante donativo, atendido personalmente a los donantes, imponiendo flores y recogiendo aportaciones, desde las doce y cuarto de la mañana hasta las dos y

(Continúa en la página 3)

Lucientes cesa en la dirección de «Informaciones»

Madrid, 14.—Después de cuatro años de ejercer la dirección del diario madrileño de la noche «Informaciones», ha cesado en el mismo, tras haber presentado la dimisión, con carácter irrevocable, don Francisco Lucientes.

El Regente del Irak visitó detenidamente, en Granada, la Alhambra y el Generalife

Le acompañaban el ministro del Aire, el embajador de España en el Irak y otras personalidades

El público tributó a S. A. R. una cariñosa acogida, y el Ayuntamiento ofreció al Príncipe un te moruno

Granada, 13.—El Príncipe Regente del Irak, Abdul Illah, abandonó el parador de San Francisco poco después de las cinco y media de la tarde y se trasladó a la Alhambra acompañado por el ministro del Aire español, el embajador de España en el Irak, el alcalde de Granada y el séquito del Príncipe. En la Alhambra le aguardaban el director general de Arquitectura, señor Prieto Moreno, y el arquitecto conservador del edificio. El Príncipe Regente penetró en el palacio de Carlos V por la puerta del

Mediodía y pasó a una de las salas de la planta baja, donde contempló una maqueta de la Colina Roja, en que están enclavados los palacios árabes y las torres. Después visitó otras dependencias y a continuación pasó al palacio árabe, visitándolo con el mayor detenimiento, especialmente el salón de los embajadores, el patio de los Arrayanes, donde obtuvo muchas fotografías, y la sala de las Dos Hermanas, de cuyos magníficos zócalos sacó también impresiones fotográficas. Visitó después el patio de los Leones, Los Baños y Mirador de la Reina, desde donde contempló la maravillosa perspectiva del típico barrio del Albaicín y la iniciación del valle de Valparaíso. En la sala de Washington le fué mostrado el libro de la Alhambra, en el que leyó las frases dedicadas al palacio árabe por el difunto Rey de Jordania, Abdullah, durante la visita que efectuó a Granada poco tiempo antes de ser asesinado.

¡PUES, CLARO!

Cartagena, 13.—La anciana de sesenta años, Cesárea Garrido Muñoz, fué asistida en la Casa de Socorro de heridas graves que se produjo al intentar apremiar a montar en bicicleta.—Cifra.

miento de antigüedades y alfombras alpujarreñas, donde efectuó algunas compras. A las nueve y media de la noche regresó al parador de San Francisco, donde cenó en la intimidad con el ministro del Aire español y personalidades de su séquito.—Cifra.

Desde Navacerrada AL CONGRESO EUCARISTICO

Un mensaje noble, amable y simbólico

Será llevado por palomas mensajeras

Barcelona, 14.—La Real Sociedad Colombófila de Cataluña, atenta al deseo de la entidad madrileña «Fundación Siete Picos», de la Obra de las Capillas en la Sierra del Puerto de Navacerrada, de mandar un mensaje al Congreso Eucarístico por un sistema noble, amable y simbólico, como es el de las palomas mensajeras, envió a la capital veinte palomas por avión. Estos animalitos, dadas las dificultades de la travesía que han de realizar, han sido seleccionados entre los mejores y con más kilómetros de vuelo y resistencia comprobados.

De aquí a Madrid, como queda dicho, irán en avión. Una vez en la capital de España, serán soltadas en el puerto de Navacerrada, a 1.800 metros de altura, para llegar a Barcelona el día de la inauguración del altar de la Plaza de Pío XII, portadoras de un mensaje eucarístico.

El mensaje de la primera paloma que llegue a Barcelona será presentado al altar.—Cifra.

LA CASA BLANCA DESCORRE SUS CORTINAS

Y 30 millones de americanos, a través de la televisión, visitan los salones y despachos, guiados por Truman que toca para ellos el piano

Washington. (Servicio especial de nuestro periódico).—La Casa Blanca ha abierto sus puertas. Y como no todos los americanos pueden penetrar a través de ellas para conocer el palacio de sus presidentes, Truman ha descubierto sus cortinas: treinta millones de espectadores le han seguido a través de la televisión por aquellas habitaciones y despachos. Y como huésped obsequioso ofreció a todos un doble concierto de piano. Truman aparecía con un grupo de acompañantes. Hablaba con ellos de los que habían ocupado aquella mansión en las distintas épocas de la historia americana. Y no tenía en cuenta la afiliación política, ni las personas a quienes recordaba, ni de aquellas otras a quienes se dirigía. Su voz a través de las ondas era familiar y menos solemne que en estas otras ocasiones en que se dirige al pueblo americano con sus saluciones políticas. Empleó la

WASHINGTON AL DIA Por UBALDO DE LEON

palabra amable unas cinco veces y la palabra bello, dos tan sólo.

Truman sonreía y se presentaba con aire distraído y elegante, pero más de una vez sus nervios le traicionaron, especialmente cuando empezó a hablar.

Cinco minutos antes de que apareciera en escena, se estuvo ensayando Truman como un principiante cualquiera de las tablas.

Estaba en el salón de recepciones diplomáticas cuando el sistema de televisión Columbia le presentaba a los ojos de los americanos.

A mi parecer, se está mejor con todas estas grandes señoras que con aquellos otros cuadros que dejaron en este salón mis antecesores... decía refiriéndose a los retratos de Mrs. Teodoro Roosevelt, Mrs. Herbert Hoover y Mrs. James K. Polk, que entre otros se veían allí.

LA NOVENA SONATA

Truman iba haciendo para sus oyentes y espectadores la historia de la Casa Blanca. Tiene pleno conocimiento, no solamente de sus ocupantes, sino del decorado que en distintas épocas ha tenido y del mobiliario con que ha estado ornamentado.

Amante de la música y en especial del piano, fijó la atención de todos sobre uno de ellos:

"Es éste uno de los mejores que jamás haya oído", decía por uno que tenía delante, cuyas notas recorrió sin que se precisara lo que había tocado.

Truman, inesperadamente, se sentó al piano y ejecutó una parte de la Novena Sonata de Mozart.

E inmediatamente se levantó y se sentó ante otro, el cual no le merecía, a juicio del Presidente, del anterior.

"Antes de que me vaya espero dar una recepción en la que se toquen estos dos pianos, porque son de los mejores que hay en todo el mundo", dijo el Presidente, sin precisar quiénes podían ser los ejecutantes.

Truman matizaba con anécdotas sus pases por la Casa Blanca:

"Este es un magnífico reloj—decía por uno cuyo origen se remonta a la presidencia de Jefferson y que fué obsequio de Monroy—; marca perfectamente la hora."

Sin embargo, a través de la televisión, pudo observarse que estaba eso muy lejos de ser verdad: el reloj señalaba las 3,5 y eran las 4,36 de la tarde.

"Tenemos un empleado especial que le da cuerda todos los viernes."

MARGARET OPINA

"Mi despacho está sobre esta habitación—añadió para que todo el mundo lo oyera—. Un día que quizá pisara más recio que otras veces, se hundió el techo que tenemos encima. Y los arquitectos me echaron."

—¿Qué le parece—preguntaron a Margaret Truman—de su padre como "vedette" de la televisión?

Y ella, que es profesional, contestó:

—¿Cómo puede trabajar bien a la primera vez trabajando, además, para tres redes de transmisión a un tiempo?

En el palacio del Generalife

El Regente del Irak se trasladó con su séquito, a las siete de la tarde, al Generalife, cuyas fuentes y surtidores funcionaron en su honor. Se sentó en el Mirador, junto al palacio de la Acequia, y contempló durante algunos momentos el magnífico espectáculo. Después de recorrer los jardines del Generalife pasó, alrededor de las siete y media de la tarde, al lugar en que el Ayuntamiento le ofrecía un té moro. Le aguardaban allí todas las autoridades, Guardias del Ayuntamiento, con uniforme de gala, cubrían la galería, que recorrió el Príncipe Regente, hasta los jardines donde se sirvió el té. El alcalde presentó al Príncipe varios cuadros, de los que eligió uno, obsequio de la ciudad, que representa el Generalife, y del que es autor Mariano Aníquera.

El Príncipe Regente abandonó el Generalife cerca de las nueve de la noche y visitó luego un estableci-

Una abeja ha matado a un hombre

Florenza, 13.—Por la picadura de una abeja ha fallecido Vigileo Civili, de 43 años. Se dedicaba a la explotación de colmenas, y aunque iba protegido por la máscara, fué picado, al parecer en una arteria, por una abeja y falleció ahogado.—Efe.

Niño: ¿Cuántos dedos tenía Ginés en pies y manos?

¡Piénsalo bien!

Córdoba, 13.—Con resultado satisfactorio, ha sido operado hoy en el Hospital provincial el joven Ginés Caballero Zurita, de dieciocho años, natural de Almodóvar. Tenía nueve dedos en cada pie y seis en cada mano, y la operación consistió en amputarle los sobrantes. Por esta circunstancia, hasta ahora, dicho joven no pudo utilizar ninguna clase de calzado.—Cifra.

Norteamérica no puede cooperar en la creación de fuerzas armadas en Asia en igual medida que en Europa

De hacerlo se arruinaría la economía norteamericana



Foster Dulles, quien recientemente pronunció en París un discurso promocional, en el cual dijo que el Gobierno norteamericano debe hacer saber a la China comunista que los Estados Unidos se verán obligados a pelear fuerte en caso de agresión ulterior de los comunistas en Asia

Nueva York, 13.—John Foster Dulles, consejero republicano del departamento de Estado y a quien se señala como posible secretario de Estado en el caso de ser elegido Presidente Eisenhower, ha dicho en unas declaraciones a la United Press que los Estados Unidos no pueden cooperar en la creación de fuerzas armadas en Asia en igual grado que lo está haciendo en Europa, sin arruinar la economía norteamericana.

"No precisamos—añadió—crear ejércitos modernos a lo largo de la totalidad de las fronteras de los países situados al otro lado del telón de acero, si creamos una situación en la que podamos tener confianza en nuestra fuerza para repeler una agresión."

CARIÑOSA DESPEDIDA A LOS COROS Y DANZAS DE ESPAÑA EN HAMBURGO

Hamburgo, 14.—Se ha tributado en el Consulado de España se ce una cariñosa despedida a los Coros y Danzas de España por parte de las autoridades y representaciones de las entidades artísticas hamburguesas. Efe.

61 países estarán representados en el Congreso Eucarístico

Varias naciones de Europa enviarán más de mil peregrinos

Argentina y los EE. UU. a la cabeza de América

Barcelona, 14.—Francia e Italia, por su proximidad, serán las naciones que más congresistas enviarán. Siguen, de Europa, y pasando del millar cada una, Inglaterra, Bélgica, Alemania y Austria. Después de éstas, las peregrinaciones más numerosas

(Continúa en la página 3)

HUEVOS DE IMPORTACION A QUINCE PESETAS LA DOCENA, EN MADRID

Madrid, 14.—A partir de ayer se ha iniciado en Madrid y pueblos anexionados la distribución de huevos procedentes de importación, al precio de 1,25 pesetas unidad, o sea 15 pesetas docena.

La venta se efectúa en los despachos dedicados a este comercio. El régimen establecido es de absoluta libertad; por lo tanto, el público podrá efectuar sus compras a cualquier hora de las fijadas para la venta en los despachos, sin que por ello se le exija el corte de cupón de la cartilla de abastecimientos; exhibición de tarjeta ni cualquier otro documento que acredite su personalidad. Bastará con solicitarlo del industrial que prefiera, con la sola limitación de una docena, como máximo, por persona, para evitar el acaparamiento, ya que en días sucesivos podrá seguir adquiriendo las cantidades que precise para su abastecimiento, con la misma limitación.

Autobús con bar, cuarto de aseo, etc.

París, 14 (I. T.).—Una empresa comercial ha exhibido el más lujoso y complicado autobús, con bar, cuarto de aseo y acondicionamiento de aire para cada uno de sus treinta ocupantes. El coche está en condiciones de poder ser puesto en servicio en la ruta París-Estocolmo.—Efe.

MUERTO DE UN BALONAZO

Avranches (Francia), 14 (I. T.).—Cuando asistía a un partido de fútbol, Jean Poyldor, vecino de Follygni, recibió un fuerte golpe con el balón en las costillas. Transportado a una clínica de Granville, falleció horas más tarde.—Efe.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO